
Zdravější	stravování	a	udržitelnější	způsob	vaření	je	s	kompaktní
kombinovanou	mikrovlnnou	troubou	Panasonic	DF38PB	snadné.
Technologie	Eco	Combi	vám	umožňuje	používat	současně	gril	a
mikrovlnný	výkon.	Výsledkem	jsou	lahodné	pokrmy	v	troubě,	které	vám
ušetří	až	55	%	času	a	40	%	energie.*	Zažijte	radost	z	vaření	a	hýčkejte
si	svou	vnitřní	pohodu	pomocí	rychlého,	zdravého	a	chutného	jídla.

Kdykoliv	pečené	kuře	a	zelenina,	křupavá
domácí	pizza	nebo	vynikající	koláče.	Vařte	s
radostí	pomocí	kompaktní	kombinované
trouby	NN-DF38	3	v	1.	Zvolte	si	troubu
(horní/spodní	ohřev),	gril	nebo	mikrovlnku	a



(horní/spodní	ohřev),	gril	nebo	mikrovlnku	a

bavte	se	tím,	jak	v	sobě	objevujete	labužníka.
Tato	snadno	ovladatelná	trouba	má	vše,	co
potřebujete,	v	jednom	kompaktním,	tenkém	a
moderním	designu	–	vyrobena	tak,	aby	se
vešla	do	každé	kuchyně.

Chcete	vařit	efektivněji	a	šetřit	energii	a	čas?
Použití	kombinovaného	ekologického	režimu,
grilu	a	mikrovlnky	současně,	je	efektivnější
než	použití	samotného	horního/spodního
ohřevu.	Umožní	vám	vařit	lahodné	pokrmy	v
troubě	mnohem	rychleji,	bez	nutnosti
předehřívání.	Počínaje	křupavým	kuřetem	až
po	rybí	filé	a	pizzu	můžete	při	použití
ekologického	kombinovaného	režimu	místo
režimu	trouby	(horní/spodní	ohřev)	snížit
spotřebu	energie	až	o	40	%	a	dobu	vaření	až
o	55	%.*

Zvolte	si	udržitelnější	vaření,	které	je	také	šetrnější	k
vašemu	rozpočtu.	S	invertorovou	kombinovanou
mikrovlnnou	troubou	NN-DF38	od	společnosti	Panasonic.
Díky	našemu	ekologickému	kombinovanému	režimu
můžete	ušetřit	až	40	%	energie*	v	porovnání	s	použitím
samostatné	funkce	trouby.

Využijte	svůj	drahocenný	čas	naplno	–	a	vychutnejte	si
chutná	jídla	rychleji.	Ušetřete	až	55	%	času	vaření*	díky
ekologickému	kombinovamému	vaření,	které	využívá
současně	výkon	grilu	a	mikrovlnné	trouby.



Ideální	pro	menší	kuchyně	s	omezeným
prostorem	na	pracovní	desce:	NN-DF38	je
mimořádně	kompaktní	a	zároveň	vám
poskytuje	velký	prostor	na	vaření,	do	kterého
se	vejde	i	celé	kuře!	Úzká	šířka	uvolňuje
místo	vepředu	na	pracovní	desce	a
umožňuje	věnovat	se	drobným	věcem	–
stahovací	dvířka	vám	naopak	poskytují	větší
flexibilitu	při	nastavení.	Vzhledem	k	tomu,	že
nemá	otočný	talíř,	můžete	jednoduše	použít
přiložený	smaltovaný	tác	nebo	dokonce
obdélníkové	nádobí.

Vychutnejte	si	jídla,	která	máte	rádi,	zdravým
způsobem	a	nasyťte	svou	vnitřní	pohodu.
Kombinovaná	trouba	je	vybavena
smaltovaným	pečicím/grilovacím	plechem	se
speciálními	drážkami,	které	během	vaření
shromažďují	a	odvádějí	přebytečný	tuk,	takže
jídlo	zůstává	zvenku	křupavé	a	uvnitř
šťavnaté	a	zároveň	se	snižují	kalorie.

Vaření	je	příjemnější,	když	toho	musíte	méně
čistit.	Proto	se	NN-DF38	vyznačuje	celou
řadou	vymožeností	pro	snadné	čištění.
Plochý	vnitřek	nemá	otočný	talíř,	takže	jej
můžete	jednoduše	vytřít.	Nebo	můžete	použít
speciální	program	automatického	čištění,
který	provede	zdlouhavé	čištění	za	vás.



Díky	16	programům	automatického	menu
můžete	v	jedné	kombinované	troubě
připravovat	hlavní	jídla,	přílohy,	dezerty	a
další.	Automatické	ohřívání	chlazených	nebo
mražených	jídel,	rozmrazování	masa,	vaření
čerstvé	zeleniny,	pizzy,	mražených
bramborových	výrobků	a	rýže	nebo	těstovin.
Trouba	NN-DF38	zbavuje	vaření	dohadů.

Kromě	ohřívání	dokáže	mikrovlnná	trouba
rozmrazovat	a	uvařit	širokou	škálu	jídel.	Ať	už
vaříte	cokoliv,	vyberte	si	z	až	sedmi	úrovní
výkonu	od	100	W	do	1000	W.	Mikrovlnná
invertorová	technologie	Panasonic	zajišťuje
rychlejší	a	rovnoměrný	ohřev	při
rozmrazování	nebo	ohřívání,	vaří	vaše	jídlo
šetrně	a	rovnoměrně	a	zachovává	v	něm
živiny.

Aby	vaše	jídlo	získalo	lahodnou	křupavost
nebo	smaženou	chuť,	používá	900W
grilovací	topné	těleso	přímé	teplo.	Uvaří
rychle	každé	jídlo	k	dokonalosti.
Kombinovaná	trouba	nabízí	tři	úrovně
výkonu:	Gril	1	(nízký	výkon)	a	gril	2	(střední
výkon)	pro	delikátní	jídla	a	ty,	které	vyžadují
delší	dobu	grilování,	jako	jsou	ryby	nebo
kuře,	a	gril	3	(vysoký	výkon)	pro	většinu	mas,
jako	je	slanina,	klobásy	a	kotlety,	a	také	pro
opékání	chleba.



Je	čas,	abyste	zahájili	své	kulinářské
dobrodružství!	Díky	širokému	teplotnímu
rozsahu	od	30	°C	do	200	°C	a
hornímu/spodnímu	ohřevu	dokáže	tato
kombinovaná	trouba	důkladně	a	pořádně
uvařit	téměř	každé	jídlo,	které	si	dokážete
představit.	Vyrobte	si	vlastní	pochoutky	ze
sušeného	ovoce,	vykouzlete	pečeni	na
nedělní	oběd	se	vším,	co	k	tomu	patří,
upečte	skvělé	koláče	–	prakticky	bez
omezení.

Cavity	23	l

Horní/dolní	ohřev

Gril	1000	W

Mikrovlnná	trouba	900	W

Kombinované	vaření

Kompaktní	konstrukce	připomínající
troubu	s	vyklápěcími	dvířky	a	bez
otočného	talíře	(ploché)



Ekologické	kombinované	režimy	(3
režimy)	–	Šetří	energii	a	čas

30–200	°C	trouba	(horní/spodní
ohřev),	gril	900	W	a	mikrovlnný
výkon	1000	W

Vaření	s	nízkým	obsahem	oleje	se
smaltovaným	plechem	s	drážkami
pro	vypouštění	oleje

Dodávané	příslušenství:	smaltovaná
police,	drátěný	stojan




